
ESTADO DO MARANHÃO 
6 ÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 26º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 
Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 
trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 
Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa Pinto, Jose Carmo Costa 
e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência 
após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou 
aberta a sessão em seguida justificou as ausências dos colegas vereadores, Asaf Pereira 
Sobrinho, Tânia Mendes da Silva, Jessione Cardoso da Silva e lolanda Muniz da Silva, em 
seguida o presidente autorizou a vice presidente a lê um texto da Bíblia Sagrada. 
Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Não teve. 
Não havendo matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande 
Expediente: O vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos, justificou sua ausência 
na sessão passada, falou sobre as visitas que tem feito em nosso município onde estar levando 
informação sobre o processo eleitoral e discutindo melhorias para nossa sociedade, agradeceu 
a generosidade de todos que esteve conversaneto nesse período e finalizou desejando a todos 
uma ótima semana. O vereador Jose Carmo costa, cumprimentou a todos agradeceu a Deus 
pela oportunidade, parabenizou os colegas pela união e contribu ição que ambos vem prestando 
ao nosso município juntamente com o executivo, se colocou à disposição de todos no que for 
de interesse da sociedade, desejou boa sorte aos colegas que estão disputando novamente as 

cadeiras do nosso legislativo e finalizou suas palavras desejando uma semana abençoad~ a 
todos. o vereador Joao Cardoso de Macedo filho, cumAci mentou a todos e em seguida 
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Agradeceu a presença de todos os co eg~s e o~ entregues e disse ter certeza que o mesmo 
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Vereadores.para a próxima sessão ordinana que acon 
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de dois mil e vinte e quatro (24/09/2024) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 
superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 
Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 
Flávio Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa Pinto, Jose Carmo 

~zoão Cardoso de Macedo Filho . 

. :;, ---


